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Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące aktualnych
problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy radnych miasta
Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów dwudziestu dwóch interpelacji, które w terminie od 2 do 6
marca złożyło pięciu radnych.

Michał Drewnicki interpeluje w sprawach żłobka działającego na os. Zielonym 28 oraz
pomieszczenia na os. Szkolnym 27 w Nowej Hucie, w którym funkcjonuje Placówka Opiekuńczo-
Wychowawcza. Radny prosi także Prezydenta o informację na temat aktualnego stanu realizacji
inwestycji budowy linii tramwajowej do Mistrzejowic.

Michał Ciechowski pyta w interpelacji o umowy zawarte w I kwartale 2026 roku przez Zarząd
Infrastruktury Sportowej.

Łukasz Gibała złożył dziesięć interpelacji. Porusza w nich tematy: korekty Strefy Czystego
Transportu; nagród kwartalnych dla dyrektorów departamentów, pełnomocników i zastępców
prezydenta oraz audytu Zarządu Transportu Publicznego. Radny pyta również o stanowiska
specjalistyczne w Urzędzie Miasta Krakowa, poziom zatrudnienia i wynagrodzeń w poszczególnych
wydziałach UMK oraz o funkcje pełnomocników Prezydenta Miasta Krakowa. Radny interpeluje również
w sprawach: funkcjonowania linii tramwajowej nr 4 i planowanego przywrócenia taboru o zwiększonej
pojemności, wycinek i nasadzeń drzew na terenie Krakowa, braku odpowiedniego obiektu sportowego
dla drużyny futbolu amerykańskiego Kraków Kings oraz remontu elewacji Przedszkola
Samorządowego nr 90.

Rafał Nowak interpeluje w sprawach: doboru uczestników warsztatów konsultacyjnych dotyczących
zmiany organizacji ruchu na u. Starowiślnej (konsultacje 2020 r.) oraz w sprawie pomiarów i analizy
wpływu czasowego ograniczenia ruchu na ul. Starowiślnej na obciążenie ulic sąsiednich, w tym na
obszarze Dzielnicy II Grzegórzki z uwzględnieniem okresu ferii zimowych.

Michał Starobrat składa do Prezydenta pakiet interpelacji, w których porusza sprawy: odpraw dla
pracowników likwidowanej Spółki Kraków 5020, nielegalnego graffiti na elewacjach krakowskich
kamienic, błędów w ustalaniu wynagrodzeń członkom zarządów oraz rad nadzorczych w spółkach z
udziałem Gminy Miejskiej Kraków. Radny wraca również do problemu dzików na osiedlu Kliny oraz
pyta, dlaczego na stronach bip.krakow.pl nie ma udostępnionych oświadczeń majątkowych
dyrektorów departamentów oraz dyrekcji Centrum Obsługi Informatycznej UMK.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

